
 

 
 

Pagina 1 van 8 
 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering 
 
op: 19 december 2022 

voorzitter: Bob Vostermans 

griffier: Niki Vintcent 

 
Aanwezig zijn de volgende raadsleden:  
Mevr. W. Killaars-Schoolmeesters, dhr. B. Teeuwen, dhr. M. van der Avoort, dhr. K. Pansters, dhr. G. 
Derks, mevr. I. Franssen-Levels, dhr. L. Smeets, dhr. J. Hendriks, dhr. R. Ambaum, dhr. P. Jacobs, dhr. 
J. Nijssen, dhr. M. Urru, mevr. R. Janssen, mevr. G. Stevens 
 
Aanwezig zijn de volgende collegeleden: 
Dhr. Vostermans, mevr. Huijs, mevr. Nijssen-van den Beucken, dhr. Roelofs. 
 
 

1. Opening 
 De voorzitter opent de vergadering. 

 
2. Mededelingen (regionale) werkgroepen / gemeenschappelijke regelingen) 
 Dhr. Cremers heeft zich afgemeld voor deze vergadering.  

 
Dhr. Jacobs geeft een korte terugkoppeling over de stand van zaken in het GOTPOO 
(toezichthoudend orgaan onderwijsstichting Akkoord). De begroting is middels een schriftelijke 
ronde goedgekeurd. 

 
Dhr. Pansters geeft namens mevr. Stevens en hemzelf een korte terugkoppeling van de 
eerste bijeenkomst van de raadwerkgroep Regionale Samenwerking. Het betrof een 
kennismakingsbijeenkomst. De griffiers zullen een verslag of nieuwsflits verzorgen na elke 
bijeenkomst. De wijziging van de gemeenschappelijke regelingen als gevolg van de 
aangepaste WGR zal begeleid worden door advocatenkantoor Boels Zanders en het bedrijf 
Cooperacíon. Als laatste punt betreft de regioraadswerkgroep Ruimte. Vanwege het nieuwe 
regionale ruimtelijke arrangement dat wordt ontwikkeld door het rijk wordt de raden in Noord-
Limburg geadviseerd om – los van de raadswerkgroep regionale samenwerking – in januari-
februari 2023 te starten met de regioraadswerkgroep Ruimte. 

 
3. Definitieve vaststelling van de agenda 
 Mevr. Janssen (Samen Verder Beesel) stelt voor om agendapunt 8 Gemeentelijk 

Rioleringsplan af te voeren van de agenda, gezien de bedenkingen die de fractie heeft bij de 
mate van concreetheid van besluitpunt 2 van het raadsbesluit Beeselse Lijst, VLP en CDA 
geven aan agendapunt 8 wel inhoudelijk te willen behandelen. 
 

 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
  
 Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) en mevr. Stevens (Samen Verder Beesel) delen mede dat zij 

allebei niet deelnemen aan agendapunt 9 Grondexploitatie woningbouwontwikkeling 
Heijackerstraat Beesel vanwege een persoonlijk belang in de casus. 
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4. Vaststelling besluitenlijsten van de besluitvormende raadsvergaderingen van 
10 oktober, 10 november 2022 en 21 november 2022 en de opiniërende 
raadsvergadering van 17 januari 2022 

 De besluitenlijst van 10 oktober 2022 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
  
 De besluitenlijst van 10 november 2022 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
  
 De besluitenlijst van 21 november 2022 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
  
 Het verslag van de opiniërende raadsvergadering van 17 januari 2022 wordt ongewijzigd 

vastgesteld. 
  
5. Tweede bestuursrapportage 2022 
 Voorgesteld besluit: 
 De Raad stemt in met: 

1.de 2e bestuursrapportage 2022; 
2.de nieuwe reserve Opvang Oekraïners; 
3.de vervroegde afschrijvingen; 
4.het voorstel tot afdoening van een aantal moties. 

  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 Voor: 11 (CDA, Beeselse Lijst, VLP) 

Tegen: 3 (Samen Verder Beesel) 
 

 Toelichting/Toezeggingen: 
  

Toezeggingen: 
- Wethouder Huijs zegt toe het financiële overschot in het sociaal domein nader te duiden 

in de jaarrekening.  
- Wethouder Huijs zegt toe in een raadsinformatiebrief de raad meer inzicht te geven over 

het uitvoeringsprogramma huisvesting in Beesel en de prestatieafspraken met 
woningcorporatie Nester. 

- Wethouder Huijs zegt toe dat als de gemeente initiatiefnemer is van een project, zij de 
raad zal informeren als de gemeente afwijkt van de zelfbewoningsplicht.  

- Wethouder Nijssen zegt toe het maken van beleid inzake het vergroten van het gebruik 
van het Limburgs dialect mee te nemen in het lokaal cultuurbeleid, waarmee het college 
in het eerste kwartaal 2023 terug komt bij de raad. 

 
6. Kaders voor subsidie wegens verhoogde energielasten 
 Amendement (A1) kaders compensatie energielasten 

Besluit: 
Ingetrokken  

 
Stemverhouding: 
/ 
 
Mondelinge amendement (A2) toevoeging kader 3 variabele contracten  
Besluit: 
Aangenomen  
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Stemverhouding: 
Unaniem 
 

 Voorgesteld besluit: 
 1. Kaders vaststellen voor het budget van € 228K. Dit budget is bestemd voor compensatie 

van stijgende energielasten van verenigingen, stichtingen en maatschappelijke partners. 2. 
Het budget van € 228 K beschikbaar te stellen in 2023 voor uitvoering van de beschreven 
kaders. 3. Het budget van € 228 K structureel beschikbaar te stellen voor compensatie van 
energielasten van verenigingen, stichtingen en maatschappelijke partners. 

  
 Besluit: 
 Conform met aanpassingen  
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem  
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) dient namens de Beeselse Lijst het amendement (A1) kaders 

compensatie energielasten in. 
 

Schorsing aangevraagd door dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) van 20:36 uur tot 20:53 uur. 
 
Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) trekt namens de Beeselse Lijst het amendement (A1) kaders 
compensatie energielasten in. 
 
Mevr. Killaars (CDA) dient namens het CDA het mondelinge amendement (A2) toevoeging 
kader 3 variabele contracten in. Het mondelinge amendement stelt voor de tekst onder kader 
3 aan te vullen op de volgende wijze: “contract 2021 versus contract 2023, zowel vast als 
variabel contract”. 

 
Toezeggingen: 
- Wethouder Nijssen zegt toe gesprekken te voeren met verengingen met een variabel 

energiecontract zodat daar waar nodig maatwerk geleverd kan worden. 
- Wethouder Nijssen zegt toe de raad te informeren als 70% van het budget voor de 

subsidie energielasten is besteed. 
- Wethouder Nijssen zegt toe de accountant de rechtmatigheid van de besteding van het 

budget voor de compensatie van stijgende energielasten te laten controleren. 
 

7. Wijziging gemeenschappelijke regeling Omnibuzz 
 Voorgesteld besluit: 
 1. het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen om de 

gemeenschappelijke regeling Omnibuzz te wijzigen conform bijgevoegd concept 
wijzigingsbesluit.  
2. kennis te nemen van de aangepaste begroting 2023-1 en meerjarenperspectief 2024 – 
2026.  
3. geen zienswijze in te dienen op de concept begrotingswijziging 2023 en 
meerjarenperspectief 2024-2026 . 

  
 Besluit: 
 Conform  
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 Stemverhouding: 
 Unaniem  
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Geen toelichting of toezeggingen. 

 
8. Gemeentelijk Rioleringsplan (GRP) 
 Amendement (A3) Gelijkmatige verhoging rioolheffing 

Besluit 
Aangenomen  
 
Stemverhouding  
Voor: 11 (CDA, VLP, Beeselse Lijst) 
Tegen: 3 (Samen Verder Beesel) 
 
Voorgesteld besluit: 

 1. GRP 2023-2027 vast te stellen; 
2. Begrotingswijziging 2023-2026 (inclusief kredieten) n.a.v. GRP 2023-2027 vast te stellen. 

  
 Besluit: 
 Conform met aanpassingen  
  
 Stemverhouding: 

Voor: 11 (CDA, VLP, Beeselse Lijst) 
Tegen: 3 (Samen Verder Beesel) 
 
Dhr. Urru (Samen Verder Beesel) brengt namens Samen Verder Beesel een stemverklaring 
uit: “Wij denken dat we dit voorstel niet moeten behandelen nu. En het heeft wat ons betreft  
dan ook geen zin om integraal in te gaan op de motie of de amendementen.” 
 
Motie (M1) Minder hemelwaterafvoer, minder rioolheffing 
Besluit 
Aangenomen  
 
Stemverhouding  

 Unaniem  
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Teeuwen (CDA) dient namens het CDA het amendement (A3) Gelijkmatige verhoging 

rioolheffing in. 
 
Dhr. Nijssen (Beeselse Lijst) dient namens de Beeselse Lijst en VLP de motie (M1) Minder 
hemelwaterafvoer, minder rioolheffing in.  
 
Toezeggingen:  
- Wethouder Roelofs zegt toe in 2023 onderzoek te doen naar de mogelijkheden voor 

differentiatie in rioolheffing. 
 

9. Grondexploitatie woningbouwontwikkeling Heijackerstraat Beesel 
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 Amendement (A4) Grondexploitatie Heijackerstraat 
Besluit  
Aangenomen  
 
Stemverhouding  
Unaniem (12 voor, 0 tegen) 
 
Voorgesteld besluit: 

 1. Kennis te nemen van de woningbouwontwikkeling ter plaats van de Heijackerstraat  
2. Grondprijs van € 210,- per m2 excl. BTW kosten koper te hanteren  
3. De grondexploitatie (BIE) ‘Heijackerstraat te openen en het resultaat van de 
grondexploitatie ten gunste te brengen van het fonds (reserve) ”kwaliteitsmenu” t.b.v. de 
ruimtelijke ontwikkelingen zoals beschreven in de structuurvisie.  
4. Een begrotingswijziging te maken om de budgetten in de jaarschijf 2023 beschikbaar te 
stellen; 

  
 Besluit: 
 Conform met aanpassingen 
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem  
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) en mevr. Stevens (Samen Verder Beesel) nemen niet deel aan 

beraadslaging en besluitvorming tijdens dit agendapunt en verlaten de zaal. 
 
Mevr. Janssen (Samen Verder Beesel) dient namens Samen Verder Beesel het 
amendement (A4) Grondexploitatie Heijackerstraat in.  
 

10. Belasting- en legesverordeningen 
 Amendement (A5) Aanpassing ozb-percentages 

Besluit 
Aangenomen 
 
Stemverhouding 
Unaniem  
 
Voorgesteld besluit: 

 Intrekken van de volgende belastingverordeningen en bijbehorende tarieven:  
* Verordening onroerende zaakbelasting Beesel 2022  
* Verordening reinigingsheffingen Beesel 2022  
* Verordening rioolheffing Beesel 2022  
* Verordening lijkbezorgingsrechten Beesel 2022  
* Legesverordeningen Beesel 2022  
* Kwijtscheldingsregeling gemeentelijke belastingen gemeente Beesel  
 
Vaststellen van de volgende belastingverordeningen en bijbehorende tarieven:  
* Verordening onroerende zaakbelasting Beesel 2023  
* Verordening reinigingsheffingen Beesel 2023  
* Verordening rioolheffing Beesel 2023  
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* Verordening lijkbezorgingsrechten Beesel 2023  
* Legesverordeningen Beesel 2023  
* Verordening kwijtschelding gemeentelijke belastingen 2023.  
 
Het college opdracht geven nadere invulling te geven aan de eenmalige korting van € 36,00 
op de gemeentelijke belastingen. 

  
 Besluit: 
 Conform met aanpassingen 
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem 
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Hendriks neemt het voorzitterschap op dit agendapunt over, aangezien dit agendapunt 

de portefeuille raakt van de burgemeester. 
 
Dhr. Pansters (CDA) brengt namens het CDA, de VLP, Samen Verder Beesel en de 
Beeselse Lijst het amendement (A5) Aanpassing ozb-percentages in. 
 
Toezeggingen: 
- Burgemeester Vostermans zegt toe nadrukkelijke aandacht te hebben voor 

communicatie naar de burgers over de mogelijkheden voor de gespreide betaling van 
grafrechten en de mogelijkheid tot maatwerk bij BsGW.  

 
11. Controleprotocol/normenkader 
 Voorgesteld besluit: 
 Het controleprotocol jaarrekeningcontrole 2022 vast te stellen. 
  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem  
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Hendriks neemt het voorzitterschap op dit agendapunt over, aangezien dit agendapunt 

de portefeuille raakt van de burgemeester. 
 

12. Moties vreemd aan de orde van de dag 
 Er zijn geen moties vreemd aan de orde van de dag. 

 
13. Ingekomen stukken 
 Mevr. Killaars (CDA) spreekt namens de coalitie een statement uit over de toonzetting van 

de ingekomen brief aan de raad inzake de problematiek rondom de Mariastraat. 
 
Toezeggingen: 
- Burgemeester Vostermans zegt toe de schriftelijke vragen over de ingekomen stukken 

uiterlijk vrijdag 23 december 2022 van beantwoording te voorzien. 
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14. Rondvraag 
 Dhr. Teeuwen heeft een vraag over de mogelijkheden tot vermindering van geluidsoverlast 

van de A73.  
 
“Onderwerp: Minder geluidsoverlast met klimopbekleding betonnen wand A73 
Bij bepaalde windrichtingen heeft het gebied Bussereind tot in Beesel last van geluid van de 
A73. Dit komt met name door de grote betonnen wand bij Waterloo, die glad is uitgevoerd en 
zodoende sterk weerkaatst. 
 
1. Bent u van deze overlast op de hoogte? 
2. Bent u met ons van mening dat deze situatie onwenselijk is? 
3. Klopt het dat deze betonnen wand eigendom is van Rijkswaterstaat? 
 
Met een laag klimop zou deze geluidsoverlast al vele malen minder kunnen zijn. 
 
4. Is de portefeuillehouder bereid om het gesprek aan te gaan met Rijkswaterstaat en de 
mogelijkheid te verkennen om een dergelijke klimopbekleding bij de betreffende betonwand 
aan te brengen? 
 
Namens de fractie CDA, 
 
Bram Teeuwen” 
 
Toezegging: 
- Wethouder Roelofs zegt toe in gesprek te gaan met Rijkswaterstaat over de 

mogelijkheid van toepassing van wandbekleding ter vermindering van geluidsoverlast 
afkomstig van de A73.  

 
 
Dhr. Jacobs van de Beeselse Lijst heet een vraag over matrixborden op de 
Bussereindseweg 
 
“Onderwerp: Matrixborden op de Bussereindsweg in Beesel 
Voorzitter deze borden kunnen gebruikt worden om activiteiten in onze gemeente aan te 
kondigen. Al geruime tijd zien wij op dit Beesels bord dezelfde tekst. Namelijk: "welkom in de 
gemeente Beesel. Houd 1.5 afstand we doen het samen." 
 
Wij hebben bij het college via mail hier om actie op gevraagd. We moeten echter 
constateren dat hier nog geen actie op is ondernomen. Dit terwijl de andere borden wel goed 
lijken te werken. Kunt u ons informeren over de te nemen acties zodat ook dit bord weer 
werkt zoals het moet? 
 
Namens de fractie Beeselse Lijst 
 
Patrick Jacobs” 
 
Toezegging: 
- Wethouder Roelofs zegt toe dat de provider van de matrixborden in de tweede week van 

januari 2023 naar gemeente Beesel komt om het probleem met de matrixborden op te 
lossen.  

 
 
Dhr. Jacobs van de Beeselse Lijst heeft een vraag met betrekking tot artikel 213A 
onderzoek. 
  
“Onderwerp: 213A onderzoek 
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In de vergadering van 24-1-2022 hebben we hierover gesproken in relatie tot onze artikel 44 
vraag. Hierop zijn een aantal toezeggingen door de portefeuillehouder gedaan. We zijn 
beland aan het einde van 2022 en de toezeggingen zijn niet afgedaan. De toezeggingen 
waren dat er een programma en planning naar de raad zouden worden gestuurd. 
 
Graag vernemen wij van u de status van deze toezeggingen en indien onze constatering 
klopt, waarom u hier nog geen uitvoer aan heeft gegeven? 
 
Namens de fractie Beeselse Lijst 
 
Patrick Jacobs” 

 
15. Sluiting 
 De voorzitter sluit de vergadering om 22:34 uur. 

 
 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 6 maart 2023. 
 
 
 
 
Niki Vintcent Bob Vostermans 
griffier voorzitter 
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